Lecture CM?2

Un mot en trop s’est « égaré » dans chacune des phrases qui suivent. Barre-le, puis

recopie la phrase correctement.

* L’équateur blanc est une ligne imaginaire qui sépare la Terre en deux hémispheres.

* 11 ne reste presque rien des puissants remparts qui s’entouraient ce chateau fort au Moyen
Age.

* Le comédien s’incline sous les bravos alors des spectateurs.

* Les arbres doivent étre bien trop taillés pour donner de beaux fruits.

* Antoine fait un signe demain au conducteur de I’autobus.

* Je souhaite que tu n’écrives a ta tante pour son anniversaire.

* Ces chocolats pralinés pourquoi sont vraiment délicieux !

* Valentine avait encore la figure barbouillée jamais de confiture.

* Tu lui aurais di inscrire le rendez-vous sur ton agenda.

* Le lent réveillon de Noél s’est terminé a trois heures du matin.




